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I     Verdadero o falso 
	A) Casi todas las organizaciones cuestionan la conveniencia de: Fabricar o Comprar.  Fabricar: da menos independencia  vs. Comprar: pudiese encarecer precios y afectar al servicio.
	F
	V

	B)  Las centrales de compra son muy usadas por las corporaciones
o holdings
	F
	V

	C) Outsourcing, Externalizacion e intermediación precaria laboral, son sinónimos y tienen la misma connotación
	F
	V

	D) Según estudios y la lectura Relaciones SC, los resultados logísticos más estudiados han sido la eficiencia en costes, la fiabilidad de entrega y la flexibilidad

	F
	V
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E)  Este grafico refleja la relación del Arco Interno.


	F
	V


II    Cuestionario   5 Pto
1)  Qué factores han podido incidir en el desarrollo de las Centrales de Compra? Detalle por lo menos 3  
	1
	

	2
	

	3
	


2)  (Basado en Lect CM, complementar … ) El contract manufacturing es hoy posible gracias a varios cambios tecnológicos que permiten reducir dificultades de coordinación y evitar los conflictos a que hubiera dado lugar en el pasado:




	1
	

	2
	


3) Que miramientos deberá tener el cedente de la marca al CM:       
	1
	

	2
	


1) Cite 3 ventajas de la especialización productiva   (Lectura CM)  

	1
	

	2
	

	3
	


III    Escoja la respuesta más correcta       
2) La función de Compra, dentro del modulo abastecimiento, comprende:

A) Implementación esencialmente física y operativa.

B) Acción operativa sobre las cantidades (volúmenes), servicio al cliente interno y externo.
C) Cubren necesidad, especialmente a nivel corporativo, o de un ramo o gremio.

D) Ninguna de las anteriores.
3) La siguiente es la mejor definición para las forma de Subcontratación: Táctica
A) Se da cuando empresa tiene saturada su producción y encarga a otra parte del proceso productivo. 
B) Unida a la complementariedad y especialización. La empresa contratada participa en la elaboración del producto, en su evolución técnica e incluso rentabilidad. Para la empresa contratante esta es una decisión de tipo estructural.

C) Surgimiento de OPLs y outsourcing con un principio de integralidad vertical
D) Ninguna de las anteriores
4) El siguiente enunciado pertenece a los causales de subcontratación:
A) Desequilibrio en la utilización de la capacidad productiva o de desarrollo del producto, debido a ascensos o descensos ventas

B) Desaparición de nuevas marcas o modificaciones en antiguas; falta de nuevas tecnologías o productos

C) Aplicación de la relación de  Arco Internos

D) Ninguna de las anteriores

5) El sistema logístico básico de la empresa consta de 3 módulos primarios:
A) Corte, Confección, Hilado
B) Planificación, Marketing y Ventas
C) Procurement, Producción y Distribución

D) Ninguna de las anteriores

